



НОВЫЕ ФОРМЫ КУЛЬТУРНО- ДОСУГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УСЛОВИЯХ САМОИЗОЛЯЦИИ И КАРАНТИНА

Выполнила:
Юлушева А.И гр 33к

- МОСКВА, 17 марта. /ТАСС/. Руководители учреждений культуры, закрытых на карантин в целях предотвращения распространения коронавируса, рассчитывают с пользой провести это время, занимаясь репетициями и подготовкой онлайн-проектов. Об этом сообщили во вторник в пресс-службе Минкультуры со ссылкой на деятелей культуры.

МУЗЕЙ ПОБЕДЫ

- Предлагает новой экскурсионно-образовательной онлайн-программы для детей и подростков.
- В программу входят увлекательные викторины помогут детям узнать много нового о героической истории своей страны.



МОСКОВСКИЙ ТЕАТР



- Московский театр на Таганке, 29 марта он представит зрителям онлайн-премьеру спектакля "Снегурочка" в постановке Дениса Азарова. "У нас ничего не сокращается, театр работает также <...> Сейчас ведутся репетиции, дорабатываются костюмы, все художественно-постановочные цеха, артисты, режиссер, композитор - все в театре репетируют", - рассказал ТАСС пресс-атташе театра Егор Хлыстов.

- Московский театр мюзикла, где совсем недавно - 5 марта - с успехом прошла премьера совместной с канадским театром-цирком "7 пальцев" постановки "ПраймТайм"
- Предлагают в соцсетях проект "Театр мюзикла на карантине", где актеры исполняют различные номера. И даже устроили своего рода флешмоб: артисты по строчке, совместно поют "шлягерную" арию Лесничего из "Все о Золушке". В рамках этого же проекта Ефим Шифрин прочитал отрывок из пьесы Брехта "Добрый человек из Сычуани". Кроме того, труппа продолжает шлифовать свое мастерство: участник постановки "Принцесса цирка", акробат Валентин Четверкин "за время карантина освоил совершенно фантастический трюк", рассказали в театре.

- В официальном профиле "Гоголь-центра" в Instagram артисты начали выходить в эфир и рассказывать, чем они занимаются, находясь в условиях карантина. Так, Александра Ревенко, вернувшаяся после премьеры "Декамерона" в Берлине, поделилась опытом, как оставаться в творческой и физической форме, находясь взаперти. В том числе сделала со зрителями зарядку, спела, прочитала стихи.



- Русский драматический театр сообщает, что онлайн трансляций в период карантина проводить не планирует, но сделает доступным архивные записи спектаклей прошлых лет на своем официальном YouTube-канале. Уже сейчас по ссылке <https://www.youtube.com/RusdramTeatrUfa/> можно посмотреть спектакли «Плоды просвещения» (16+), «Дни нашей жизни» (16+) и «Чайка» (16+), а также концерты к 90-летию Булата Окуджавы (6+) и 70-летию Великой Победы. Как сообщили в пресс-службе, в театре сейчас полным ходом идут репетиции новой постановки - спектакль по пьесе екатеринбургского драматурга Ярославы Пулинович «Свой путь» ставит художественный руководитель театра Михаил Рабинович. А в ближайших планах еще одна премьера, о которой зрители смогут узнать с помощью социальных сетей.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!